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ACTA N°9 DE LA SESIÓN ORDINARIA 

DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LITUECHE 

Martes 18 de febrero de 2025 

 

En la sala de sesiones de la Ilustre Municipalidad de Litueche, a dieciocho días 

de mes de febrero  del  año dos mil veinticinco , siendo las 09:11 horas, se da inicio a la 

sesión ordinaria N°09  del Honorable Concejo Municipal, transmitiéndose en vivo y en 

directo a través de la plataforma Facebook, red social de la I. Municipalidad de Litueche, 

preside El Sr. Alcalde   de  la comuna, Don Rodrigo Palominos Vidal y actúa como 

secretaria de actas Doña Laura Uribe Silva en calidad de secretaria municipal   y 

ministra de fe. 

 
CONCEJALES ASISTENTES: 

Señor  Rosendo Galleguillos Valdenegro 

Señor  Maximiliano Cuevas Martínez 

Señor  Vicente Matus Donoso   

Señora Claudia Donoso Donoso 

Señor  Patricio Silva Oyarzun 

Señora        Sara Daza Gallardo  

 
 
Con Asistencia de:    Romina Cartes Torres – Administradora Municipal 
     Representantes club de Surf Puertecillo. 
   
     

TABLA: 
 

1. Aprobación acta sesión ordinaria N°6 del 21 de enero de 2025 

2. Presentación club de surf Puertecillo. 

3. Aprobación nómina de beneficiarios beca reconocimiento 

deportista destacado 

4. Aprobación nómina de beneficiarios beca reconocimiento PAES 

5. Varios. 

 

DESARROLLO: 
 

❖ Toma la palabra el sr. Alcalde de la comuna Don Rodrigo Palominos Vidal, quien 

preside y en nombre de Dios abre la sesión. 
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El sr. Alcalde pregunta si existen observaciones al acta. 

Concejala Daza, observa que en punto 4°, del articulo 45°, falta intervención donde se 

consulta que pasara con el articulo 45° para aquellas funcionarias que se iban con  

licencia médica, cuando se trató el tema de las licencias maternales, pasaba si se 

contrataba un reemplazo, ya que esta asignación es por la función. Observa además que 

falto agregar sus puntos varios, en los que ella hablo sobre el plan regulador , pregunto 

sobre la sala multisensorial de la escuela CRSH, solicito la mejora y reparación de las 

graderías y baños del estadio municipal y cierre perimetral y solicito la pintura de la 

fachada de escuela CRSH. 

Concejal Galleguillos, Matus Y Daza, solicitan apoyo para secretaria municipal, 

respecto de la confección de actas, teniendo en cuenta el tiempo que demanda 

redactarlas. 

El sr. Alcalde llama a votación el acta 

 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba 

Maximiliano Cuevas Martínez Aprueba  

Vicente Matus Donoso Rechaza 

Claudia Donoso Donoso Aprueba   

Patricio Silva Oyarzun            Aprueba 

Sara Daza Gallardo             Rechaza 

Rodrigo Palominos Vidal Aprueba 

 
 
 
 
 
 
 
 El sr. Alcalde solicita moción de orden para agregar  un beneficiario en nomina de 
beca deportista destacado en otras disciplinas  y el punto N°6   otras becas. 
“por unanimidad todos los concejales presentes, de acuerdo con la moción de 

orden” 
 
 
 
 

1. Aprobación acta sesión ordinaria N°6 del 21 de enero de 2025 

 

 

Por cuatro votos a favor y dos votos de rechazo de los concejales presentes se 

aprueba el acta se la sesión ordinaria N°6 del 21/01/2025 
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El Sr. alcalde, cede la palabra a don Héctor González, presidente del club de Surf 

Puertecillo, quien en representación de esta organización realiza presentación, 

exponiendo y solicitando ante el honorable concejo municipal, el apoyo y aporte 

financiero para la realización de campeonato Nacional de Surf Juvenil. La directiva del 

Club entrega los argumentos de porque es tan necesario el aporte y presencia del 

municipio en esta actividad, resaltando que actualmente, jóvenes del sector que 

practican esta disciplina están consiguiendo importantes logros tanto nacional como 

internacionalmente.  

 
 
 
 
 
 

El sr. alcalde, señala que la nómina se envió en correspondencia de esta sesión, 

y teniendo en cuenta la moción de orden recién tomada a este listado se agrega la 

disciplina de runing. El Sr. Alcalde da lectura a la nomina de beneficiarios.   

El sr. Alcalde llama a votación la nomina. 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Rosendo Galleguillos 
Valdenegro  

Aprueba 

Maximiliano Cuevas Martínez Aprueba  

Vicente Matus Donoso Aprueba  

Claudia Donoso Donoso Aprueba 

Patricio Silva Oyarzun Aprueba 

Sara Daza Gallardo Aprueba 

Rodrigo Palominos Vidal Aprueba 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Aprobación nómina de beneficiarios beca reconocimiento 

deportista destacado 

 

2. Presentación club de surf Puertecillo. 
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El sr. Alcalde cede la palabra a los concejales. 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

El Sr. alcalde, señala que la nomina fue enviada en correspondencia de esta 

sesión. La lectura de esta, llamado a votación el punto. 

 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Rosendo Galleguillos 
Valdenegro  

Aprueba 

Maximiliano Cuevas Martínez Aprueba  

Vicente Matus Donoso Aprueba  

Claudia Donoso Donoso Aprueba 

Patricio Silva Oyarzun Se Abstiene, por tener 
relación familiar con uno 

de los beneficiados  

Sara Daza Gallardo Aprueba 

Rodrigo Palominos Vidal Aprueba 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Aprobación nómina de beneficiarios beca reconocimiento 

PAES 

 

 

ACUERDO N°50/2024 

Por unanimidad de los concejales presentes se aprueba La nómina de beneficiarios 

beca reconocimiento deportista destacado, según detalle:” 

 

 

 

 

  

 

 

N° DICIPLINA COMPETENCIA LOGRO

1 Tenis de mesa Torneo  nacional Tenis de mesa  juvenil  2024, 1er lugar. Primer lugar

2 Futbol Campeón tercera division organizado por (ANFA) tercer lugar campoenato nacional (ANFUR) Primer y tercer lugar

3 Voleibol/ básquetbol Regional  voleibol / Básquetbol de Escuela Cardenal Raul Silva Henriquez Primer lugar

4 Voleibol

Torneo selectivo ASOVOLBO 2024,  torneo Regional, categoria U17  varones. 2do lugar Copa  AYEKAN 

Villarrica 2025, categoria U19 varones (Torneo Nacional) Primer y segundo lugar

5 Voleibol

Liga Nacional, 1er lugar Copa de Oro, Categoria U19 varones LIVB 2024,   Torneo Regional 1er lugar 

Torneo Selectivo OSOVOLBO 2024, categoria U17 varones. Primer lugar

6 Futbol Campeon  nacional de futbol serie honor Primer lugar 2023 y 2024

7 Futbol Campeonato nacional de futbol serie honor Tercer lugar  año 2025

POSTULACION CON OBSERVACION

1 Tenis de mesa Regional de tenis de mesa a nivel escolar Tercer Lugar  año 2023
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El sr. Alcalde cede la palabra a los concejales. 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

El Sr. alcalde, señala que este beneficio se pretende entregar a una familia 

destacada de la comuna, quien a pesar de todo han logrado sacar a su familia adelante 

con mucho esfuerzo.  Dicho esto llama a votacion 

 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Rosendo Galleguillos 
Valdenegro  

Aprueba 

Maximiliano Cuevas Martínez Aprueba  

Vicente Matus Donoso Aprueba  

Claudia Donoso Donoso Aprueba 

Patricio Silva Oyarzun Aprueba  

Sara Daza Gallardo Aprueba 

Rodrigo Palominos Vidal Aprueba 

 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

 

El sr. Alcalde inicia la ronda de puntos Varios. 

 

 

5. Varios 

 

 

 

ACUERDO N°51/2024 

Por seis votos a favor y una abstención de los concejales presentes se aprueba La 

nómina de beneficiarios beca reconocimiento PAES, según detalle:” 

 

 

 

” 

 

 

 

 

  

 

 

NOMINA BECA RECONOCIMIENTO PAES 2025

N° Carrera Universidad o Instituto Puntaje asignado por evaluacion adminisitraiva Puntaje PAES

1 Arquitectura U. Catolica de Chile 266 951

2 Ingenieria civil mecanica U. Federico Santa María 242 844

6.Aprobación beneficiarios otras becas 

 

 

ACUERDO N°5/2024 

Por unanimidad de los concejales presentes se aprueba la propuesta de entrega de 

beca de reconocimiento a familia de la comuna. 

 

 

 

” 
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Concejal Galleguillos: 

I. Pregunta si se envió la invitación a dirigentes sociales en ceremonia de aniversario 

comunal. 

II. Pregunta si está considerado algún reconocimiento en ceremonia aniversario 

comunal 

III. Solicita cambio y o reparación de luminarias el Cuzco (dos meses que están 

apagadas) 

 

Concejal Cuevas: 

I. Invita a los vecinos a participar de las actividades de aniversario comunal 

II.  Agradece la iniciativa   de realizar campeonato comunal de futbol por aniversario 

comunal destacando . 

III. Pregunta si el lomo de toro construido en acceso comunal desde Central Rapel 

tiene garantía, ya que no se visualiza. Sugiere que se pinte o cambie la señalética 

para  que sea mas visible. 

 

Concejal Matus: 

I. Agradece  a nombre de los clubes de futbol de la comuna , a la administración y 

al concejo por la iniciativa de realizar campeonato de futbol por aniversario 

comunal, solicita que durante el año se mantenga activo el  futbol. 

II. Solicita mantención de 1° puente  Ranquilco. 

 

Concejala Donoso: 

I. Solicita mantención de luminarias sector el Cuzco. 

 

Concejal Silva: 

I. Solicita retiro y limpieza de micro basural formado en cruce Picaflor, sector 

Cartagena. Desde el 07 de febrero no se está retirando la basura del lugar. 

Pregunta situación actual de contrato de retiro de residuos solidos 

domiciliarios 

II. Solicita reparación de tapa de alcantarillado frente a casa de Elvita Orellana. 

III. A nombre de vecino de calle Gabriela Mistral , solicita dejar esta calle en una 

sola dirección de tránsito vehicular. 
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IV. Agradece la instancia de participación de los clubes de futbol en campeonato 

comunal. Solicita instalación de cámaras de seguridad en recinto estadio, 

teniendo en cuenta los hechos delictuales ocurridos. 

V. Solita instalar cámara de seguridad en final de calle Paso del soldado, 

intersección con Villa Nuevo Amanecer 

VI. Reparación puente Ranquilco 

VII. Reevaluar entrada poniente comuna, en calle obispo Eduardo Larraín con 

Juan de Dios Vial.  Lo anterior en relación con los accesos y salidas en esa 

intersección. 

VIII. Solicita habilitar mas espacios de estacionamiento en el centro de la comuna, 

sin entorpecer el libre tránsito vehicular. 

 

Concejala Daza: 

I. felicita a presidente de comisión de deporte, ya que el campeonato se 

desarrollo sin problemas. 

II. Se realizo comisión de educación el 06/02/2025, y en sesión anterior se 

aprobó el acta de esta reunión  por parte del concejo (sesión que ella no 

estuvo presente por estar con licencia medica), pero en este instrumento 

no se dejó plasmado ninguno de los acuerdos tomados. No se consideró 

la explicación dada por el SECPLAC respecto de porque no se puede 

concretar el proyecto de la cancha techada en escuela de Pulin, se acordó 

que la Jefa DAEM (S)  tendría  reunión con el equipo PIE,  y posterior a 

eso se reuniría la comisión de educacion para analizar  la continuación 

de la sala multisensorial. Se analizo además sobre el proyecto de cierre 

perimetral de la escuela CRSH. Solicita  que para las próximas comisiones 

, vengan las actas con todos los acuerdos tomados en estas mesas de 

trabajo. 

Siendo las 10:50 hrs. el Sr. Alcalde en nombre de Dios cierra la sesión.  

 

 

 

Secretaria Municipal  
Ministro de Fe  

 


